

• "Б" ПФГ 20.09.1993

# "КОРАБОСТРОИТЕЛ"

## ВДИГА КОТВА

"Корабостроител" - "Черноломец" - 1:0

естествено не стана, а Огнянов бе точен и спря топката в мрежата на Тотев. След гола гостите се постаряха да покажат, че могат и нещо повече. Установиха известен териториален превес, но лоша услу-

га им оказа това, че не умеят да си държат езика „зад зъбите“. За „благословия“ по адрес на арбитъра Генчев предсрочно отиде под душа, а в самия край на мача, на два пъти, Юруков не успя да направи победата на отбора си по-убедителна.

„Положението е тежко, но не и безизходно — бе краткият коментар на Н. Христов след мача. — Мисля, че ще успеем да излезем

„Корабостроител“: Филипов, Митов, Аспарухов, Димитров, Матвейченко, Цочев, Величков, Николаев (Милаков), Юруков, Гайдарски, Михайлов (Огнянов).

„Черноломец“: Тотев, Златев (Ахмедов), Йорданов, Маринов (Радославов), Русчев, Генчев, Нейков, В. Василев, Стоименов, Пенчев, Добрев.

Голмайстор: — Огнянов (62 — дузпа)

Червен картон — Генчев (Чч), жълти картони — Нейков, Златев и Стоименов (Чч)

Съдиш: В. Рударски, Л. Трайков, Кр. Керезов  
Ст. „Локомотив“, публика — 1200 души

С минимална, но изключително важна победа „дебютира“ в наследника на отбора, с който преди 4 години направи „прощъпалник“ в трениорската професия, новият наставник на корабостроителите Н. Христов. Непосредствено след началния съдийски сигнал възпитаниците му се настаняха трайно в половината на гостите, но за съжаление, стандартните им центрирания не „родиха“ нищо друго, освен 8 ъглови удара, срещу само един за черноломци. Единствената реална заплаха донесоха само изстрелите с глава на отличния в този мач Матвейченко (макар и в неприличната роля на стопер) и гредата в 38-та минута след

удар на Михайлов.

В 60-та минута за препъвване на Цочев в наказателното поле съдията Рударски посочи бялата точка за изпълнение на дузпа. Кой знае защо, това предизвика бурния протест (нарушението бе „очевадно“) на гостите, които повече от 2 минути бурно настояваха арбитърът да отмени решението си. Това



Тотев бе безпомощен пред „снаряда“ на Огнянов

от кризата. Отборът има потенциал и вярвам, че ще го реализира. Ако някой вече ни е отписал от сметките, греша...“.

Румен МАКСИМОВ